

国家郑州经济技术开发区 企业风采展 NATIONAL ZHENGZHOU ECONOMIC AND TECHNOLOGICAL DEVELOPMENT ZONE

金安生物 跨界经营 瞄向国际



企业名片

河南金安生物技术股份有限公司成立于2014年7月(以下简称金安生物),位于经开区留创园,是主要面向海外市场,建设高端诊断产品出口基地,金安生物主营业务包括高端诊断设备(纳米诊断仪器、微生物检测系统、无创诊断设备)的研发、生产、销售等。构建了八大技术平台,打造集预防、诊断、调理、康复、精准健康管理为一体的健康服务产业链,努力打造一流的高精尖诊断产品生产企业。记者 卢尚卿

稳步发展进出口

金安生物是河南金泰生物技术有限公司的全资子公司,作为“高新生物技术企业”,进出口业务是不可或缺的一环,金安生物开始发展进出口业务,力争在进出口领域有所建树。

2014年初,金泰生物总裁李华中考虑投资兴建金安生物,发展进出口业务,力争在进出口领域有所建树,详细分析了企业发展规划与前景,剖析了市场情况和趋势,为了企业的稳步发展,最终决定再进一步考察,以免决策失误给企业

带来意外。随着郑州市跨境贸易电子商务服务试点、郑州国际陆港等项目的蒸蒸日上,进出口加工区在进出口业务政策方面更是得到了大力支持,政策导向给了企业核心团队足够的信心。几个月的不断调研给了团队相关依据,经过多次研究、论证,2014年7月4日,全资子公司金安生物正式成立,旨在发展开展微生物培养基、高端诊断产品、保税区物流、跨境电商等业务,与母公司互相依托,放眼全球,谋求发展。

领先实用的产品技术

金安生物拥有领先水平的微生物检测技术平台,研发和生产的微生物诊断系列产品广泛应用于医院、疾病预防控制中心、药品和食品生产企业、食品监督管理机构等众多领域,将宏基因组学、肠道微生物组学和纳米诊断技术等国际最新技术平台与传统微生物检测技术平台相结合,研发和生产新型微生物检测系列产品和肠道益生菌系列产品,可广泛应用于疾病的预防与治疗。

诊断仪器更是医疗设备中不可或缺的部分,不仅为临床诊断、治疗提供重要保障,同时为临床科学研究提供重要技术平台。金泰生物将红外光谱学应用于无创诊断和检测,打造以“功能型可穿戴无创血液氧饱和度检测技术”“新生儿可穿戴大脑组织氧饱和度检测技术”为核心的功能型可穿戴无创医疗器械技术平台,依托该平台技术研发多领域的临床诊断仪器产品。

商讨成立合资 快速发展业务

目前,金安项目用地招拍挂工作紧张进行中,金安生物以国际市场为主导,开展微生物培养基、高端诊断产品、保税区物流、跨境电商等业务。金安生物正

在和西班牙康达、法国科玛嘉、土耳其等国际企业商讨成立合资企业事宜,届时国际巨头的加入,金安生物必将如虎添翼,在进出口业务上快速发展。

卓姆科技 打造信息安全岛



企业名片

河南卓姆科技有限公司(以下简称卓姆科技)位于经开区留创园兴华大厦,是专业从事数字营销、信息安全、互联网应用开发的新型高科技公司,长期从事计算机软件、网络安全、数字营销等方面的研究。公司核心团队成员由高等院校及腾讯集团的高级技术骨干组成,参与了福彩网络安全售票系统、登封市司法局智慧司法平台等大型项目建设。公司同时又是腾讯全媒体官方合作伙伴,在互联网数字营销方面一直处于领先水平。公司由技术研发、品牌策划、媒介推广、服务运维等部门构成,提供全方位的互联网技术、品牌策划、运营推广等综合服务。记者 卢尚卿

不变是暂时的,变化是永恒的

“在高科技领域,如果说20世纪是人类生产梦想的世纪,那么,21世纪必将是人类实现梦想的世纪。当千百年的梦想在我们这一代人手中变成现实的时候,我们每一个参与其中的人都会感到无上光荣和自豪。”卓姆科技董事长胡小玲说。

谈起成功的管理秘诀,她说,她在企业里扮演的是一个“导演和教练”的角色。“作为领导者,当大伙儿热火朝天干活的时候,她要提醒他们方向可能要调整一下;当大伙在埋头苦干的时候,她要求他们更换一种方式;在大伙某种工作方式不对的时候,她更要鼓励大家探讨一些新的方式”。胡小玲认为自己最擅

长做团队中每个人的一面镜子,做一个交流者、沟通者。

在这面镜子的照射下,卓姆科技的团队成为一个稳定的团队,人员自创业以来基本上没什么变化,同时团队在企业创新方面也取得了不小成绩:最初在互联网刚兴起的时候,他们敏锐地发现,人们的工作能力不可能一日之间就能上升,但是信息量和信息的交换速度却是飞速上升的,这时必然需要一种工具,于是他们抓住机会做了《司法行政信息化管理系统》;在2000年互联网步入发展期的时候他们提出了“互联网营销”。随着企业的不断发展,在软件业界更加引人注目。

司法行政信息化管理系统备受关注

司法行政信息化管理系统是卓姆科技结合移动互联网和先进的大数据云计算技术等,汇集多年的开发和服务经验,深入了解司法行政单位一线工作实际管理需要及政府工作要求、满足群众需求的基础上,深入学习司法行政业务,优化业务流程,研发推出了一套紧贴实际业

务需要的司法行政工作信息化整体解决方案,包括司法局办公系统、人民调解系统、安置帮教系统、法律援助系统、社区矫正系统、公证业务管理系统和律师管理系统等7大板块,是目前全国唯一的基层司法行政业务全覆盖的综合信息化管理平台。

微信营销系统占据高位

应用、推广本地生活服务、推广品牌活动、让广告融入用户生活,带来真实的商业成效。

卓姆科技精准的定向能力,瞄准活跃客户,凭借着优质的技术及丰富的微

信开发经验积累,快速的功能更新以及优秀的市场推广推出了一套集展示、推广、营销、交易为一体的微信营销系统。在系统面世以来一直保持着微信营销软件市场引领地位。